

学变脸顺走师傅的行头,拘留10天

杭州警方部署开展“雷霆3号”集中统一行动



杭州“雷霆3号”集中统一行动启动。 通讯员 张丹 摄

时报讯 昨天起,杭州市公安局部署开展“雷霆3号”集中统一行动。

统一行动中,杭州警方聚焦全市突出问题,采取过硬措施,打击一批犯罪案件、消除一批安全隐患、化解一批矛盾纠纷,有的放矢,强力开展社会治安清查整治工作,营造安全稳定的社会治安环境。

□时报记者 许伊雯 通讯员 虞佳杰 庞振旭 蔡尤嘉 朱建峰 李文

母亲超市“偷裤子给儿子过冬” 面对民警装老实扮可怜

开展“雷霆3号”专项行动时,西湖公安分局三墩派出所接到报警,称沃尔玛超市保安在超市出口处抓获一名偷裤子的女子。

出警民警王克平迅速赶赴现场,将被指控盗窃的嫌疑人传唤回所,岂料嫌疑人不承认自己的盗窃行为,还跟办案民警耍起了大招。第一招:装老实。嫌疑人主动自报家门,全套的假信息让办案民警查得晕头转向。第二招:扮可怜。办案民警范慧剑绕了几个大圈查

证嫌疑人万某的身份信息后,万某哭哭啼啼,声称自己一个人在杭州打工养活在安徽老家的儿子,到超市偷裤子也是想着过年好带回家给儿子。

经过半天的“斗智斗勇”,范慧剑查到万某已不是第一次到超市实施盗窃。经搜查,查获另外3条沃尔玛超市独家销售的男裤。铁证如山,万某不得不交代此前三次到沃尔玛超市实施盗窃的犯罪事实。目前,三墩所已对她作出刑事拘留的处理。

男子不远万里学川剧变脸 偷了师傅的行头连夜跑路

居住在富阳的黄先生向公安机关报案,称其放在车后后备箱里的行李被盗。黄先生是表演川剧变脸的,被盗的行李里正是他表演用的服装及道具。

民警接警后,迅速开展调查,分析黄先生的徒弟小弯有重大嫌疑。小弯今年20岁出头,偶然在某短视频App上看到了黄师傅的变脸表演,便不远万里从山西赶到富阳,要拜黄师

傅为师。可学了没几天,小弯便接到老家来的电话,称小弯的姥姥过世让他赶紧回家。当晚,小弯临时起意,拿行李的时候,顺走了黄师傅的这套价值4000多元的金丝龙型绣花戏服。“不想就这么空来一趟,于是就想把东西占为己有。”

目前,小弯已被处行政拘留10日。该案正在进一步调查中。

大学毕业后受不了人生落差 小伙竟然对这件事上了瘾

从某211名牌大学毕业后,小姜吃不了苦,花光了所有的积蓄后,从精致的宾馆搬到了荒凉的桥洞下。有一次,他在富阳某商场附近闲逛时,看到前方有辆电动车没有拔钥匙,便伪装成车主骑上车,一路骑行至杭州下沙,找到一家修车店,将车子卖了400元。

就这样,他“轻松”地赚了一笔。

从那时起,小姜开始每天出去

“碰运气”,骑行”范围遍及杭州、宁波、绍兴、湖州各地的商场周边及停车场,寻找忘拔钥匙的“漏网之鱼”,一经得手就转手卖掉。短短数月,他前前后后竟然盗卖了17辆电瓶车。

小姜这几个月的偷盗生活如鱼得水,其实早已引起拱墅公安分局祥符派出所民警的注意,并最终成功将小姜抓获。被抓后的小姜告诉民警,他也曾想过收手,可就是控制不住自己。

消防攻坚战

严查“带病作业” 金华消防曝光14家火灾隐患单位

□时报记者 李睿
通讯员 潘亮亮

随着秋冬季节的到来,天气越发干燥,火灾发生率上升。近日,金华消防支队在检查中发现部分企业和单位存在“带病作业”。为有效预防和遏制重特大火灾事故发生,加强舆论监督,督促社会单位落实消防安全主体责任,及时整改和消除火灾隐患,该支队对检查中发现的14家火灾隐患单位予以曝光。

在金东区的浙江宝嘉机械设备有限公司,消防监督执法人员对消防安全情况进行了详细检查。检查过程中,执法人员发现这家企业存在疏散指示标识损坏、电线私拉乱接、应急照明损坏等多处消防安全隐患。

惠华商厦位于双龙南街290号,共7层,1至3层为商场,4层开始分为南幢住宅楼及北幢嘉汇精品酒店。执法人员在检查中发现,该住宅楼东侧与嘉汇精品酒店共用一个楼梯,西侧通往一楼的楼梯则被封闭,导致住宅楼东西两侧楼梯无法直通室外,且共

用的楼梯间内还私设了厨房,并在使用煤气钢瓶等情况,存在极大消防安全隐患。

除上述单位外,此次检查中还存在消防安全隐患的还有金华市顺航纸箱包装厂、金华市婺城区青松超市、金华市中兴物业管理有限公司、金色海塘小区、东阳市吴宁食面巴坊餐厅、东阳市吴宁乡枫尚宾馆、永康市海角网吧、兰溪市时代五星大酒店有限公司、浙江裕昌慎香料有限公司、金华凯超电动工具制造有限公司、武义宏茂生物科技有限公司、磐安县云宏工艺制品厂等12家单位。

针对检查中发现的消防安全隐患,执法人员当场指出,并提出整改措施。对于能够当场整改的,监督人员立即指导单位进行整改;不能当场整改的,下发责令改正通知书,责令其限期整改。

金华消防部门表示,在接下来的消防安全检查行动中,将投入最大的力量、超常的力度全面排查治理各类火灾隐患。针对上述的14家火灾隐患单位,实行重点整治,重点监控,如不能及时进行整改,将责令其停产停业,坚决杜绝“带病作业”。

电子数据鉴定起底信用卡盗刷 “之江法声”让公众走近司法鉴定和公证工作

□时报记者 郑舜
实习记者 姚梦卿
通讯员 华淑茵 盛珊珊

去年12月的一天,杭州的李先生突然收到银行短信,他的银行卡消费了9880元。我没有消费啊,信用卡还在钱包里呢。”李先生赶紧报了警。

警方很快查明,是李先生去一家餐厅消费时,被服务员乘机复制了信用卡,还偷记住密码,才发生后面的盗刷事件。但是在审讯时,嫌疑人一口咬定只复制了6张卡,没有记住密码,也一次都没有盗刷过。面对拒不承认的嫌疑人,司法鉴定中的电子数据鉴定发挥了作用。经过一夜的运行,司法鉴定中心成功破解了嫌疑人作案用的读卡器,并全部掌

握了他非法采集信用卡资料信息的证据。

这下,嫌疑人才承认被抓前已复制多张客户银行信用卡,并偷窥记录了其中20多张信用卡密码。最终,该嫌疑人被法院判处有期徒刑4年,并处罚金3万元。

这是昨天浙江省司法厅举行的“之江法声”系列活动中介绍的一个案例。其中,浙江千麦司法鉴定中心利用电子数据技术,为案件告破提供了重要帮助。

据悉,除了电子数据,笔记鉴定、法医鉴定、图像鉴定等也是公安侦破案件的重要手段。据司法部数据统计,近5年来,浙江省司法鉴定机构所均业务量和人均业务量分别是全国平均量的5倍和4倍左右,居全国第一。在昨天的活动中,公众还走进公证处,亲历摇号买房的模拟公证。

遗失、公告 刊登热线 双休日正常接稿 28035678

富德生命代理人孟繁香、易志福、杜晓华因个人原因展业证遗失,特此情况说明

杭州崇艺教育科技有限公司遗失税务登记证正本,浙税联字330100070963574号,声明作废

上虞市京煜塑业有限公司遗失对外贸易经营者备案登记表,代码3300554777575 声明作废

绍兴市柯桥区平水镇果然鲜水果超市遗失财务专用章一枚,声明作废

陈秀斌遗失税字为33030319720501003901号税务登记证正本,声明作废

宁波市北仑区新碶久音响商行遗失公章一枚,编号:3302060053849 声明作废

凯德电子(嘉兴)有限公司遗失雷诺斯提供的货运提单:SH A-HSE-1809-1398 声明作废

杭州环北丝绸服装城4层139号遗失营业执照正本330103600324900 声明作废。施明跃

杭州名盛豪电气科技有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

遗失 2017年3月8日由台州市市场监督管理局经济开发分局核发的台州政通企业管理咨询有限公司营业执照正本,统一社会信用代码:91331000MA28G9K82U,声明作废。

杭州铁路公安处单俊明(警号087540)警官证遗失,特此声明。

杭州喆道电气科技有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求

杭州领能电气科技有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求

浙江巨炫网络科技有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

绍兴柯桥肯迪纺织有限公司遗失机构信用代码证,代码:G1033062100471180K,声明作废。

清算公告
临海市金色洛河房地产开发有限公司,统一社会信用代码:91331082674752030Y,拟向登记机关申请注销登记,请债权人于公告之日起45天内向本企业清算小组申报债权,清算组负责人:葛蔚敏,清算组成员:陶玲红、陈海春、唐波、史振星,特此公告。
临海市金色洛河房地产开发有限公司 2018年10月30日

环北小商品市场遗失7区96、97号摊位遗失国地税税务登记证正副本3301231973081525441J,声明作废。章秀华